

DÉLI HÍRLAP

Szombat

2003. május 31.

XXXV. évfolyam
126. szám

ÁRA: 64 Ft

Előfizetőinknek:
42 Ft



Gyermeknap a Nyitnikéknél
ták a gyermeknapot Miskolcon, az Andrassy úton, ahol az Ökumenikus Szeretetszolgálat a vámológyakból ajándékot adományozott a gyermekekre.

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS
NAPLÓ

Megjelenik Miskolcon és

Mancsék beszámoltak az algériai mentésről

„Az algériai magyar nagykövetség igazolja, hogy a KARISZ mentőcsoporthoz tartozó Magyarországról érkezett... mentőcsapat rendkívül eredményes, és az algériai fél által nagyra becsült munkát végzett... A nagykövetség elismerését fejezi ki...”

SZABADOS GÁBOR

A nagykövetség konzulja fontosnak tartotta a szövegbe foglalni, hogy a „csoport jelenléte kétoldalú kapcsolatainkra pozitív hatást gyakorolt, amiért köszönetet mondanak a Lehóczki László vezette mentőalakulatnak”.

Lehóczki László – Mancs társaságában – tegnap szerkesztőségünkben járt, hogy beszámoljon olvasóinknak az algériai földrengés áldozatainak felkutatásában végzett munkájukról. Tíz ember és négy kutya utazott el egy hete Algériába. Lehóczki László (és Mancs), a másik kutató, Borszé-

ki Péter (Rony nevű kutyájával), valamint a két kiváló orvos – dr. Béres Tamás és dr. Szabó Levente – a miskolci Spidertől, Turi László (Blackkel, a fiatal, első komoly bevetésén részt vevő labradorral) és Barati István bűvár-alpinista mint biztosító ember a Szolnoki Alfa Mentőcsoporthoz, László István (Exóval, a német juhással) szintén Szolnokról, a Hektor Mentőcsoporthoz, a két műszaki mentő, Bagó Sándor és Manga Mihály a budapesti Központi Különleges Mentőszolgálatból, valamint a szintén budapesti Mayer Béla statikus. Ők vol-

tak Algériában a KARISZ Mentőcsoporthoz.

A budapesti algériai nagykövetség és a miskolci Air Partner Iroda segítette kiutazásukat. Lehóczki László elmondta: mint máskor, most is az jelentette a legnagyobb problémát, hogy olyan repülőjáratot – repülőjáratokat – találjanak, amelyek felveszik az utastérbe a kutyákat. Ez azért fontos, mert stressz érne az állatokat, ha a csomagteremben kellene repülniük, távol a gazdájuktól. Nem könnyen, de sikerült: a Malév Rómába repítette őket, ahol másfél órai győz-

ködés, a Malév ottani kirendeltsége vezetőjének közbenjárása eredményeként az Alitalia is felvette az utastérbe a kutyusokat.

Sok-sok áldozatot derítettek fel a KARISZ-os kutyák, hogy azután a magyar mentők útmutatásai alapján a műszaki mentők vegyék át a munkát. A halottakat azonban a helyiek emelték ki – vallási okokból.

Annak a 17 éves fiúnak a szülei, akit élve találtak meg a miénk, talán soha nem tudják meg, hogy a magyar mentőknek köszönhetik visszakapott gyermeküket.

Mancs és Lehóczki László szerkesztőségünkben, algériai újsággal.

